
目標 № 質　　　問 1 2 3 4 無答

H30 43% 51% 6% 0% 0%

H29 55% 34% 9% 2% 0%

H30 46% 39% 13% 2% 0%

H29 50% 41% 9% 0% 0%

H30 34% 49% 15% 2% 0%

H29 39% 46% 13% 2% 0%

H30 35% 33% 25% 7% 0%

H29 46% 28% 18% 8% 0%

H30 46% 29% 19% 6% 0%

H29 51% 27% 16% 6% 0%

H30 64% 24% 11% 1% 0%

H29 75% 20% 4% 1% 0%

H30 34% 46% 17% 3% 0%

H29 46% 39% 13% 2% 0%

H30 63% 30% 7% 0% 0%

H29 70% 24% 2% 4% 0%

H30 45% 31% 20% 4% 0%

H29 46% 34% 12% 8% 0%

H30 78% 16% 5% 1% 0%

H29 82% 12% 4% 2% 0%

H30 62% 27% 11% 0% 0%

H29 67% 23% 9% 1% 0%

H30 61% 20% 15% 4% 0%

H29 65% 17% 12% 6% 0%

H30 58% 29% 12% 1% 0%

H29 58% 31% 9% 2% 0%

H30 64% 23% 11% 2% 0%

H29 67% 23% 9% 1% 0%

H30 69% 27% 2% 2% 0%

H29 77% 19% 2% 2% 0%

H30 74% 21% 5% 0% 0%

H29 76% 23% 1% 0% 0%

H30 43% 41% 14% 2% 0%

H29 54% 33% 9% 4% 0%

H30 58% 30% 10% 2% 0%

H29

H30 60% 25% 8% 7% 0%

H29 67% 23% 7% 3% 0%

できた・わかった・楽しいと思うことがある。

Ⅲ　児童による学校評価アンケート
〇　児童用アンケート集計結果

　　　　評価　１…そう思う　　　　２…だいたいそう思う　　３…あまり思わない　４…ほとんど思わない

　　　　　　　　　　　　　　　　　　黄色の塗りつぶし ： 「そう思う」「だいたいそう思う」が合わせて８０％以上
　　　　　　　　　　　　　　　　　　青色の塗りつぶし ： 「あまり思わない」「ほとんど思わない」が合わせて２１％以上

勉
強
す
る
子

1 学校の勉強がよくわかる。

2
自分から進んで次の時間の準備をするなど、学習のきまり
を守って勉強をしている。

3
授業中は、めあてに向け、一生けん命考え、進んで話した
り、質問したりしている。

4
自分の考えを発表したり、文章にまとめたりすることが楽
しい。

5

清掃や当番活動を一生けん命にやっている。

進んで読書をしている。

7
授業やいろいろな活動を通して、話し合ったり、自分の考
えを深めたりすることができる。

思
い
や
り
の
あ
る
子

8 元気にあいさつや返事をしている。

9
道徳の時間に、人物などの気持ちを考えたり話し合ったり
するのが好きである。

10 友達と仲良くすごしている。

11 自分にはよいところや得意なことがある。

12 学校に来ることが楽しい。

6

16
交通事故や防犯（ぼうはん）に気を付けて、安心安全な生
活ができるよう心がけている。

17
好き嫌いをしないように食事をし、規則（きそく）正しい
生活（早寝・早起き・朝ごはん）を送るように心がけてい
る。

そ
の
他

18
「いじめは絶対（ぜったい）にゆるされないこと」と知
り、自分はいじめをせず、見た場合には、止めたり先生や
親に話したりすることができる。

19 学校でのできごとについて、家の人とよく話している。

元
気
な
子

13 体育の時間や休み時間は進んで運動している。

14 物事を最後までやりとげて、うれしかったことがある。

15


